

15 февраля

День памяти о россиянах,
исполнивших служебный
долг за пределами Отечества



Начиная с 2011 года 15 февраля в России стала отмечаться еще одна памятная и скорбная дата – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

Именно в этот день в 1989 году последняя колонна советских войск во главе с командующим 40-й армией генерал-лейтенантом Борисом Громовым покинула территорию Афганистана, перейдя мост через Аму-Дарью, разделявшую Советский Союз и Афганистан.



**«Черный тюльпан»
- воздушный
транспорт,
предназначенный
для «груза 200»,**



**т.е. для вывоза из
Афганистана
погибших воинов-
интернационалистов**



День памяти о россиянах,
исполнявших служебный долг за
пределами Отечества. В этот день
в 1989 году советские войска были
выведены из Афганистана.





15 февраля — День памяти о россиянах,
исполнивших служебный долг за пределами Отечества

Прими благодарность, войны ветеран,
Войны охватившей, Афганистан,
Войны, что не прошенной в гости пришла,
Войны, что по жизни, по сердцу прошла!

Свой воинский долг ты исполнил солдат,
И вместе со всеми, ты очень был рад,
Дню вывода войск, возвращенью домой,
Ты в той мясорубке остался живой!

С Днем вывода войск, тебя поздравляем,
Здоровья и счастья мы дружно желаем,
Пусть будет в судьбе твоей мир и покой,
И чистое небо над головой!

Музей города Новосибирска



**ДЕНЬ ПАМЯТИ
О РОССИЯНАХ,
ИСПОЛНИВШИХ
СЛУЖЕБНЫЙ ДОЛГ
ЗА ПРЕДЕЛАМИ ОТЕЧЕСТВА**

